
Július 1-je minden esztendőben 
a magyar egészségügy legnagyobb 
ünnepe. Ezen a napon született 
Semmelweis Ignác. Az Almási 
Balogh Pál Kórház vezetése ez-
úttal az Olvasó Színháztermében 
tartotta meg Semmelweis-napi 
programját, amelyen Ózd vá-
ros polgármestere is méltatta az 
egészségügyben dolgozók elhi-
vatottságát. Janiczak Dávid előbb 
gyermekkorának kórházi emlé-
keiről, majd az „Anyák megmen-
tőjének” munkásságáról beszélt, 
zárásként pedig a város valameny-
nyi lakója nevében köszönetet 
mondott a kórház orvosainak, 
ápolóinak és egyéb szakdolgozói-
nak a mindennapokban végzett 
munkájukért.

Dr. Eszenyi Géza a kórház 
működtetéséről beszélt ünnepi 
köszöntőjében. Ahogy az egész-
ségügyi intézmény főigazgatója 
fogalmazott: az elmúlt években 

végbement szervezeti átalakulá-
sokból a dolgozók és a betegek 
semmit nem vettek észre, és a ne-
hezedő körülmények között sok 
fejlesztésre is lehetőségük nyílt. 
Felújított helyen működik az in-
tenzív osztály, korszerűsítették a 
betegirányítást, használatba adták 
az új parkolót és hamarosan a re-
umatológia is átköltözik a Gyújtó-
ról a kórházi szárnyba.

A Semmelweis-napi ünnepségen 
több elismerést is átadtak. Janiczak 

Dávid három osztályvezető főor-
vost, dr. Fábián Imrét, dr. Simon 
Higint és dr. Dezsőfi  Tibort része-
sített tárgyjutalomban. Az év osz-
tályának járó elismerést a Krónikus 
Osztály dolgozóinak (képünkön) 
adta át idén dr. Eszenyi Géza, a 
Szakdolgozói Kamara kitüntetését 
a Sebészeti Osztály ápolója, Koós 
Attiláné vehette át, az Ápolási Egye-
sület jutalmát a Belgyógyászat ápo-
lója, Jászberényi Lászlóné kapta.

M. N.

A város hírei
2015. július 8.    I. évfolyam 19. szám  

Semmelweis-napi elismerések

A hagyományoknak megfe-
lelően idén is a Városháza nagy 
tanácstermében köszöntötték 
Ózd vezetői a köztisztviselőket. 
Magyarországon 1992-ben lé-
pett hatályba a köztisztviselők 
jogállásáról szóló törvény, ennek 
emlékére 1997-ben tartottak elő-

ször ünnepnapot. 2001-ben július 
elsejét számukra munkaszüneti 
nappá, 2011-ben pedig egyben a 
kormánytisztviselők napjává nyil-
vánították.

A vendégeket először dr. Almási 
Csaba, városunk jegyzője köszön-
tötte, aki röviden visszatekintett a 
mögöttünk álló esztendőre, és sok 
sikert, jó egészséget kívánt a kö-
vetkező évre is. Ezt követően Ózd 
polgármestere és alpolgármestere 
is megköszönte a gyakran áldo-
zatokkal is járó tevékenységet, 
és méltatta a köztisztviselők által 
végzett munka jelentőségét. 

Janiczak Dávid kiemelte, egy 
város irányításában részt venni 

nem könnyű feladat, ráadásul 
ma még a munkafeltételek és a 
jogszabályi háttér sem teljesen 
kielégítő. Elmondta, annak elle-
nére sem lehet mindenki teljesen 
elégedett, hogy az ágazat saját el-
ismerő ünnepnapot kapott évek-
kel ezelőtt.

A város köztisztviselői egy rö-
vid, zenés műsort hallgathattak 
meg, zárásként pedig kötetlen 
beszélgetésen vettek részt. Más-
nap a szakszervezet által rende-
zett kirándulásra várták őket, és 
ahogy minden évben, úgy idén 
is kisebb ajándékkal kedvesked-
tek nekik.

L. Zs.

Köztisztviselők napja
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Gyártörténeti emlékpark
Ütemterv szerint halad a 

Városi Múzeum felújítása. Az 
Ózdi Muzeális Gyűjtemény-
ben az állandó kiállítások mel-
lett a jövőben interaktív prog-
ramokat is szerveznek majd, 
hogy minél több visszatérő 
látogatót szerezzenek. 

A Városi Múzeumból hamaro-
san Gyártörténeti Emlékpark és 
Élménykomplexum lesz, ennek 
munkái lassan egy éve zajlanak. A 
díszkert hamarosan kész, mellette 
pedig a fogadópavilont is elkezdték 
építeni. Az épületben a fekete szín 
dominál, de egy részen megtar-
tották a jellegzetes Esterházy-sár-
ga külsőt is. Új mosdók is vannak 
már, a múzeum alsó szintjén pedig 
portásfülke és ruhatár lesz. Lift et is 
beépítettek az épületbe, és az aka-
dálymentesítést is megoldották. Az 
átalakítás így a projektvezető szerint 
ütemtervnek megfelelően halad.

– Körülbelül kilencven százalékon 
áll a beruházás kivitelezési része. Ap-
róbb fi nomítások vannak még hátra, 

megérkezett a határidő-módosításra 
az engedély, ami szeptember har-
minccal engedélyezi a projekt zárását 
– mondta el Bárdosné Dudás Vik-
tória, a projekt vezetője. 

A kiállítótermekben főleg a 
gyár- és a kohászattörténethez 
kapcsolódó tárgyak és eszközök 
lesznek. Olyan különlegességek 
mását is láthatják majd az érdeklő-
dők, amelyek például a középkori 
vaskohászathoz kapcsolódnak. 

– Nemcsak az úgynevezett tech-
nikatörténeti és szakmai jellegű 

információátadás a célunk, hanem 
a szabadidő kulturált eltöltésének 
lehetőségét is szeretnénk biztosítani, 
úgy, hogy egy egész család legalább 
egy fél napot el tudjon tölteni itt 
kellemesen, hogy ezáltal sok helyi 
információra is szert tegyen – be-
szélt a beruházás céljairól Farkas 
Péter Barnabás, a Városi Múzeum 
igazgatója. A múzeum belső tereit 
még ebben az évben, a külső kiál-
lítási elemeket azonban a tél miatt 
csak jövőre látogathatják majd az 
érdeklődők. 

Aláírták a vállalkozási szerző-
déseket, megkezdődhet az Újváros 
Téri Általános Iskola felújítása. A 
diákok idén a megszokottnál ko-
rábban ballagtak el az intézmény-
ből, néhány nappal később pedig a 
bútorokat, berendezési tárgyakat is 
kipakolták az épületből, így minden 
körülmény adott volt a munkálatok 
beindításához. Elterjedt azonban az 
a pletyka, amely szerint meghiúsul 

a beruházás. Ezt Janiczak Dávid 
polgármester többször is cáfolta, 
kiemelve: bár csúszás valóban volt 
az eredeti időpontokhoz képest, de 
sokat dolgoztak azon, hogy a kor-
szerűsítés megvalósuljon.

Az aláírást követő napokban már 
fel is vonultak a kivitelező munka-
társai, akik átvették a munkaterüle-
tet, a megújulás pedig innentől lesz 
igazán látványos. Az épület fűtését 
korszerűsítik, az új külső szigetelés 
mellett a nyílászárókat is moder-
nebbre cserélik, a tantermeket ki-
festik. A régi tornatermet kibővítik, 
de a mindennapos testnevelés meg-
honosításában az az új szárny jelent 
majd nagy segítséget, amely egy 

korszerű tornateremnek ad otthont. 
A beruházást az intézmény vezetése 
is örömmel fogadta. Azt mondják, 
nem is lett volna szabad hagyni, 
hogy meghiúsuljon.

Az átmeneti időszak a diákokat is 
próbára teszi majd. Az alsó tagoza-
tosok az egykori Ady Endre Kollé-
gium épületében tanulnak szeptem-
bertől, míg a felsősöknek az Árpád 
Vezér Úti Általános Iskola biztosít 
tantermeket. Mindannyiukat az Új-
város Téri Általános Iskola pedagó-
gusai tanítják továbbra is. A tervek 
szerint a felújítás év végére lezárul, 
annak határideje ugyanis december 
31. A visszaköltözést tehát január-
ban kezdhetik meg.

Megvalósuló beruházás
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HIRDETÉS

Nyáron is ütemterv 
szerint halad az ivóvíz-
korszerűsítési program

Ózdon a Svájci Hozzájárulási 
Program által támogatott ivóvíz-
korszerűsítési program továbbra 
is az ütemtervek szerint halad. A 
10 felújított gépház a napokban 
került átadásra, ezzel egy nagy 
lépéssel előrébb jutott a projekt.

A nyár beköszöntével befejeződött 
a gépházak gépészeti és építészeti 
felújítása, melyeket szakaszosan 
üzemeltek be. Az ivóvíz minőségén 
túl nagyon fontos a technikai és 
ellátási biztonság, ezért a gépházakat 
alaposan ellenőrizték az átadások 
során. Az új szivattyúk is üzembe 
lettek helyezve, így a kivitelező cég 
visszaadhatta a munkaterületet az 
üzemeltető ÉRV Zrt.-nek.
De nem csak a gépházak felújításai 
folynak ezekben az időkben. A 
városban több helyen is haladnak a 

rekonstrukciós munkák, ezért a követ-
kező hetekben egyre több helyszínen 
várható út-, illetve járdafelbontás, 
amiért az önkormányzat a lakosság 
türelmét és megértését kéri. A mun-
kák befejeztével a kivitelező minden 
felbontott területet eredeti állapotára 
fog visszaállítani.
Az új ivóvíz-vezetékek üzembe he-
lyezéséhez a megfelelő szakhatósági 
engedélyek beszerzése folyamatban 
van; ezek szükségesek ahhoz, hogy 
megkezdődhessen a lakossági bekö-
tések kiépítése.

Szakképzési centrum

Ózd lesz a központja a július else-
jével létrejött Szakképzési Centrumok 
egyikének. A köznevelési törvény mó-
dosítása a szakképzéssel foglalkozó 
iskolák működésében hoz majd válto-
zást. Elsősorban a gazdálkodás terüle-
tén, de a későbbiekben az indítandó 
szakok megválasztásában is szerepet 
kapnak majd a centrumok. Az óz-
dihoz a helyben és Kazincbarcikán 
működő, korábban állami fenntartá-
sú szakképző iskolák tartoznak majd 
Tóth Béla, a Bródy Imre Szakképző 
Iskola igazgatójának vezetésével. 

A külső gyakorlati oktatás, vagyis 
a duális képzés után júliustól a Szak-
képzési Centrumok létrejötte fejleszt-
heti a hazai piacképes szakképzést. 

– Elsősorban a működésben hoz 
majd változást. Az új szerkezetű ózdi 
központhoz öt, korábban állami fenn-
tartású szakképző intézmény tartozik 
majd, Ózd és Kazincbarcika térségé-
ből. Ezek az iskolák júliustól önálló 
költségvetési szervként gazdálkodnak 
– mondta Tóth Béla, aki a Bródy Imre 
Szakképző Iskola igazgatójaként tölti 
be az új centrum vezetői posztját. – 
Maga az oktatás irányítása közelebb 
kerül az iskolákhoz, így úgy gondolom, 
a napi működés sokkal könnyebb lesz 
majd az intézményekben.

A jövőben viszont nagyobb feladat 
is hárul a központokra. Riz Gábor 
országgyűlési képviselő elmondta, a 
már megismert és bevált duális képzés 
mellett a jövőben a centrumok fel-
adata kibővül a felnőttképzéssel is, így 
azok is visszaülhetnek az iskolapadba, 
akik már rendelkeznek egy szakmával. 

Ajándékgyümölcs az időseknek
Újabb gyümölcs érett be a Győzelem úti mintakertben. A közfoglalkoztatot-
tak által gondozott területen a ribizlit szedték le az elmúlt napokban. Ózd 
város polgármestere és alpolgármestere ezúttal a Kézenfogva Gondozóház 
lakóinak vitt kóstolót (17 kilogrammot) a termésből. Az intézményben élők 
azonnal meg is kóstolták az ajándékba kapott gyümölcsöt. 

 – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 
3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 
20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@
ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommuni-
kációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. 
ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky 
Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tör-
delő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyom-
da: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyve-
zető: Pozsár Szabolcs
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Ezüstös ózdi labdarúgók
Átvették a megyei II. osztályú labdarúgó bajnokságban szerzett ezüst-
érmüket az Ózdi FC játékosai. Az Inkubátor Ház 3. emeleti tárgyalójában 
megtartott szezonzárón Ózd város vezetése is gratulált a csapat tagjainak 
és Budai Tamás edzőnek az elért eredményekhez. Az ÓFC ugyanis a dobo-
gós hely megszerzése mellett a Fair Play díjat is kiérdemelte a pontvadá-
szat végén. A csapat házi gólkirálya Török Richárd lett, 19 góllal.

Közönségdíj
Tízéves jubileumi közönség-
szavazáson lett első helyezett 
a Remorse. Az ózdi rockbanda 
2005-ös Harc című albumát 
az elmúlt tíz év legnépsze-
rűbb lemezének választották. 
A korongot korábban már a 
szakma is elismerte, ez lett az 
év albuma, és az év legjobb 
lemezborítója címet is elnyer-
te. Most pedig a közönség 
mondott véleményt róla a 
Hangsúly Zenei Díj internetes 
szavazásán. 

Dr. Varga Tiborné
1942 – 2015

Életének 73. évében elhunyt dr. 
Varga Tiborné. A József Attila 
Gimnázium egykori pedagó-
gusa, a városi televízió korábbi 
vezetője 1942. november 11-én 
született Budapesten. Gimnáziu-
mi tanulmányait Salgótarjánban 
folytatta, majd a Kossuth Lajos 
Tudományegyetemen szerzett 
magyar-orosz szakos tanári dip-
lomát. Ózdra 1966-ban költözött, 
a Gyár Úti Általános Iskolában 
kezdett tanítani. Ezt követően 
került a József Attila Gimnázium-
ba, majd közművelődési előadó 
lett a Liszt Ferenc Művelődési 
Központban. A rendszerváltás 
után, 1991 és 1992 között a városi 
televíziót vezette, majd a Bródy 
Imre Szakközépiskolában újra 
tanítani kezdett. A gimnáziumba 
1996-ban tért vissza. Újraindította 
a diákszínjátszó kört, nevéhez 
számos nagyszabású darab rende-
zése is fűződik. 2011-ben vonult 
nyugdíjba. Utolsó útjára július 
10-én, pénteken 12 óra 30 perckor 
kísérik a Táblai temetőben.
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